



కొత్తగూడెం క్రైం: అంబేద్కర్ కు నివాళులర్పిస్తున్న ఎస్సీ రోహిత్ రాజు, భద్రాచలంలో ఐటీపీఎస్ ఎస్సీ సురేశ్ బాబు, అధికారులు, దుమ్మగూడెం: అంబేద్కర్ కు నివాళులర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, అశ్వారావుపేట: నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వాయం, నాయకులు, రామవరం: కేక కథ చేస్తున్న ఏలూరు జిఎం శారంగరాజు



మణుగూరు టౌన్: మణుగూరు ఏలూరు పీవీకాలనీలో సారపాక: జీసీ సంఘం ఆధ్వర్యంలో..

బడుగువర్రాల ఆశాజ్యోతి బీఆర్ఎస్ అంబేద్కర్

రాజ్యాంగ నిర్మాత, బడుగు బిల్డర్ల పథకం ఆశాజ్యోతి డాక్టర్ బీఆర్ఎస్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆదివారం నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. జిల్లాలోని ఆయా గ్రామాల్లో ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు కార్యాలయాలు, టీఎన్జీఎస్, అంబేద్కర్ యూత్, బీఆర్ఎస్, బీఆర్ఎస్ అనుబంధ సంఘాలు, వాసవీ క్లబ్, దళిత సంఘాలు, స్వచ్ఛంద సంఘాల ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ విగ్రహాలు, చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. జిల్లా కలెక్టర్ ప్రయోగంక అల మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ అంబేద్కర్ అడుగుజాడల్లో మనం

దరం సడవాల్సిన అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు స్వేచ్ఛగా జీవించడానికి కావాల్సిన అన్ని హక్కులు రాజ్యాంగంలో పొందుపర్చారన్నారు. భావి భారతదేశం కోసం ముందుగా తన ఆలోచనలు రాజ్యాంగం రూపంలో రాశారన్నారు. ఆయన ఆలోచనలు నేటికీ ఆచరణయ్యాయి. అదనపు కలెక్టర్ వేణుగోపాల్, డీఆర్ఎస్ రవీంద్రనాథ్, ఎస్సీ, బీసీ సంక్షేమాధికారి అనసూర్య, ఇందిరా, మైసూర్ వెల్దేర్ శాఖ అధికారి సజీవరావు, బీఆర్ఎస్, సీపీఐ, సీపీఎం నాయకులు, స్వచ్ఛంద సంస్థల సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

- నమస్కే నీలవర్మ



చర్ల: మానెలైన్ ఆధ్వర్యంలో.. చుంపపల్లి: మాదిగ హక్కుల దండోరా ఆధ్వర్యంలో..



అన్నపర్తిపల్లి: పూలమాల వేస్తున్న ఎస్సీ చంద్రశేఖర్, అశ్వారావుపేట: వ్యవసాయ కళాశాల నిర్మించి, అశ్వారావుపేట టౌన్: నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జార్, పినపాక: ఏడూళ్లబయ్యారం బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో, చంద్రగిరి: కేక కథ చేస్తున్న జడ్పీటీసీ వెంకటరెడ్డి, కొత్తగూడెం అధ్యక్ష: మాట్లాడుతున్న సాబీరపాషా



కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే: నివాళులర్పిస్తున్న విద్యార్థులు, పాల్యం: మాట్లాడుతున్న కేటీపీఎస్ సీకె, కొత్తగూడెం సింగరేణి: మాట్లాడుతున్న వైరర్ల సీకె, బేకులపల్లి: హరిజనవారల్లో ఎంపీటీసీ, మాజీ సర్పంచ్, ఇల్లెందు: నివాళులర్పిస్తున్న ప్రెసిడెంట్ సభ్యులు, దమ్మపేట: నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మెచ్చా



జూలూరుపాడు: చంద్రగిరి క్రాన్ రోడ్డు వద్ద: కొత్తగూడెం టౌన్: నివాళులర్పిస్తున్న లక్ష్మీనాసి నత్యనారాయణ, బుద్లంపాడి: నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు, మణుగూరు టౌన్: బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో, ఇల్లెందు: నివాళులర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, బేకులపల్లి: సులానగర్లో నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

నవమి ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఆర్డీవో

చర్ల, ఏప్రిల్ 14: ఈనెల 17న జరుగనున్న నవమి ఏర్పాట్లను పరిశీలించి జరిగే ఏర్పాట్లను ఆదివారం భద్రాచలం ఆర్డీవో దామోదరరావు పరిశీలించారు. భద్రాచలం చర్ల నాసిక ఇబ్బంది రాకుండా క్యూలైన్లు ఏర్పాటు చేయాలని, సీతారాముల కల్యాణం జరిగే ప్రదేశంలో భద్రాచలం అన్ని రకాల సౌకర్యాల ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. పంచాయతీ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో భద్రాచలం తాగు నీటి సౌకర్యం ఏర్పాటు చేయాలని, హెల్త్ క్యాంపులు, టెంట్లు, గోదావరి తీరం వద్ద భద్రాచలం విశ్రాంతి గదులు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఆయన వెంట ఎంపీఎస్ ముత్యారావు, నవమి ఫెసిలిటీ సెక్షన్ ఆఫీసర్ అనీల్ కుమార్, అరవింద అధికారులు, లక్ష్మయ్య, పంచాయతీ కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు, అరవింద్ బాబు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

క్రికెట్ పోటీలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

చర్ల, ఏప్రిల్ 14: మండలంలోని మొదట్లగూడెంలో నిర్వహిస్తున్న అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గ స్థాయి క్రికెట్ పోటీలను ఎమ్మెల్యే జార్ అధినాయకులు అధికారం ప్రారంభించారు. పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులు అందజేయనున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ **క్లాసిఫైడ్స్** Classifieds

FINANCIAL SERVICES

* రుణాలు, వడ్డీగత, వ్యవహార, వ్యాపార రుణం, ఆతి తక్కువ వడ్డీ రేటుతో, సిబిఐ అవసరం లేదు! NPA కూడా చరమాను చేసుకోవచ్చు. ఏజెంట్ కావచ్చు. నా పైనాఫ్ ఫోన్: 7696660523. NT-311979_All

PASSPORT LOST

I, KOYA BHARAT KUMAR, S/o. KOYA RAMESH, R/o. H.No. 1-37/1, Pammi village, Mudigonda Mandal, Khammam Dist, that while I went to Xerox Shop opposite to Mamata Medical College, on 03/04/2024, I lost my Passport (No: F9567000) Those who found it please inform to below numbers. Cell : 8978099956

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతికూలించే ముందు టీఎన్జీఎస్ క్లబ్బుగా విశ్రాంతి కోసం దింపింపా తప్పకుండా హాంబుల్ నమోదు చేయాలి. ప్రకటనలకు వెలుతురు లేదా చేపంతులు, క్లబ్బులలో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికను విభజించడం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

అతి తక్కువ ఖర్చు అత్యధిక ప్రచారం

నమస్తే తెలంగాణ **క్లాసిఫైడ్స్** Classifieds

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియు పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777073

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడవైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777616

వ్యాపారులు ఎవరైనా.. రాజకీయ కక్ష సాధింపు సరికాదు

రేవంత్ సర్కార్ మాజీ ఎమ్మెల్యే 'మెచ్చా' పాపల్లె

దమ్మపేట జిల్లాలోని పథకాలు అమలు చేయాలి కాంగ్రెస్ ప్రజాపాలన అంతా శూన్యమని ఎద్దేవా

అశ్వారావుపేట, ఏప్రిల్ 14: వ్యాపారులు ఏ రాజకీయ సానుభూతిపరులైనప్పటికీ కక్ష సాధింపు చర్యలు సరికాదని మాజీ ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వరరావు హిషాబు పలికారు. పట్టణంలోని వాణిజ్య ఆఫీసు కార్యకర్తలకు సంతా ప్రసాద్ తో పాటు మరికొందరి వ్యాపారులపై పోలీసుల దాడులను అధికారం ఆయన తీవ్రంగా ఖండించారు. బెదిరింపులతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులను లొంగదీసుకోలేదని తేల్చి చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా వ్యాపారులను పరామర్శించిన అనంతరం 'మెచ్చా' విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. కేసీఆర్ 10 ఏళ్ల ప్రభుత్వ పాలన అభివృద్ధి, ప్రజా సంక్షేమాలనే

మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మెచ్చా

ప్రధానమంత్రి నారా, కాంగ్రెస్ సర్కార్ ప్రజలను మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలు అధికారం ఇచ్చింది సంక్షేమం కోసమే కానీ రాజకీయ వేదంపులకు కాదని గుర్తు చేశారు. గడిచిన 4 నెలల కాంగ్రెస్ ప్రజా పాలన అంతా శూన్యమని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. రేవంత్ రెడ్డికి దమ్మపేట బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన పథకాలను అమలు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సాగునీరు, విద్యుత్ సరఫరా లేక పంటలు ఎండిపోతున్నాయని, రైతు కన్నీరు పెట్టడం రాష్ట్రానికి మంచి కాదన్నారు. తాను ఎన్నికల ఏడాదిలో నియోజకవర్గానికి తీసుకొచ్చిన రూ.75 కోట్ల నిధులనే ప్రజలకు పంచుతూ నాయకులు గొప్పలకు పోతున్నారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ 6 గ్యారంటీలు ఎక్కడ అమలువుతున్నాయో చెప్పాలని నిలదీశారు. భవిష్యత్ కేసీఆర్ నేతృత్వంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీదేని జోన్లం చెప్పారు. ప్రజాస్వామ్యంలో పోలిక దాడులకు చోటు లేదని, ఏపీ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డిని ఆయన తీవ్రంగా ఖండించారు. సమావేశంలో ఎంపీపీ జల్లిపల్లి శ్రీరామమూర్తి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా కోశాధికారి యూఎస్ ప్రకాశ్ రావు, మాజీ జడ్పీటీసీ జేపీ రమణారావు, నాయకులు కాసాని చంద్రమోహన్, శీమకుర్తి వెంకటేశ్వరరావు, సత్యవరపు సంపర్క, సంతా ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామయ్యకు గోటి తలంబ్రాలు సమర్పించిన కొరంకొండ భక్తులు

భద్రాచలం, ఏప్రిల్ 14: భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామి కల్యాణానికి ఏపిలోని తూర్పుగోదావరి జిల్లా కోరంకొండకు చెందిన శ్రీకృష్ణ చైతన్య సంఘం అధ్యక్షుడు కల్యాణం అప్పారావు ఆధ్వర్యంలో 200మంది భక్తులు స్వామికి అదివారం శ్రీకృష్ణ చైతన్య సమితి సభ్యులు గోటితో అభినయం కోటి తలంబ్రాలను అలయ అధికారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అప్పారావు మాట్లాడుతూ పదమూడు ఏళ్లుగా స్వామి వారి గోటి తలంబ్రాలను ఆరు రాష్ట్రాల్లోని భక్తులకు పంపిణీ చేస్తున్నామన్నారు. మహిళా భక్తులు వాటిని ఒలిచి గోటి తలంబ్రాలను తయారు చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. 13వ అంబేద్కర్ 108మహిళా చేత కల్యాణం నిర్వహించిన అనంతరం భద్రాద్రి రామయ్యకు గోటి గోటి తలంబ్రాలను సమర్పించామన్నారు.

గోటి తలంబ్రాలు తీసుకొచ్చిన కొరంకొండ శ్రీకృష్ణ చైతన్య కమిటీ సభ్యులు

పాకలగూడెంలో మహా పడిపూజ

చంద్రగిరి, ఏప్రిల్ 14: అయ్యప్ప స్వామి పుట్టిన రోజు సందర్భంగా మండలంలోని పాకలగూడెం గ్రామంలో భద్రాజనయ్య స్వామి అలయంలో మహా పడిపూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఉదయం 5గంటలకు సమంతా అన్నదానం నిర్వహించారు. చంద్రగిరిలో మహా పడిపూజ, అన్నదానం కార్యక్రమాలు చేపట్టారు.

స్వామివారి పల్లకి ఊరేగింపు

అశ్వారావుపేట టౌన్, ఏప్రిల్ 14: సీతారాముల వారి కల్యాణ మహోత్సవం పురస్కరించుకుని ఐదు రోజుల పాటు పాకలగూడెం గ్రామంలో స్వామి వారి వాసవీ కన్యా పరమేశ్వరి అమ్మవారి ఆలయంలో సీతారాముల వారి పల్లకి సేవ, ఊరేగింపు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆయన కమిటీ అధ్యక్షులు ముత్తా సుమాకర్, సమయంకల మహేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దమ్మ తల్లిని దర్శించుకున్న భక్తులు

పాల్యం, ఏప్రిల్ 14 : మండలంలోని కేవలపూర్-జగన్నాధపురం గ్రామంలో వెలిసిన శ్రీ కేశవదేవ అమ్మవారి వసంత నవరాత్రుల్లో భాగంగా ఆరోజు పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఉదయం 5గంటలకు సుప్రభాత సేవ, నాడ సీరాజనం, వేద పారాయణ, శ్రీకృష్ణ పారాయణం, సూర్యనమస్కారాలు, మహానామ సంకీర్తన ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం, జపములు, హోమాలు, ఇతర పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.

అగ్నిమాపక వాహనాల ప్రారంభం

భద్రాచలం, ఏప్రిల్ 14: ఈ నెల నుంచి 20వ తేదీ వరకు జరగనున్న అగ్నిమాపక శాఖ వాహనాల అదివారం ప్రారంభమయ్యాయి. దీనిలో భాగంగా మొదటి

దారి చూపండి.. మహాప్రభో

చంద్రగిరి, ఏప్రిల్ 14: అగ్ర కులాల మధ్య ఇల్లు కట్టుకొని ఉంటున్నారనే నెపంతో ఆ కుటుంబానికి నడవడానికి దారి దారిలేకుండా అడ్డంగా కంచె వేసి దారి లండ్ చేసి ఘటన అదివారం మండలంలో అలసంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. బాధితులకు ముఖం సభ్యుల కథనం ప్రకారం.. మద్దుకూరు గ్రామానికి చెందిన చింతల బాలకృష్ణ, మనీషా దంపతులు ఇంటి స్థలం కొనుక్కొని ఇంటి వల ఇంటిని నిర్మించుకున్నారు. స్థలం అమ్మిన వ్యక్తి ఇంటికి వెళ్లి దారి అడ్డంగా నాలుగు రోజుల క్రితం ఫెన్సింగ్ చేశారు. కులాంతర వివాహం చేసుకున్నామన్న కారణంగానే కంచె అడ్డంగా నిర్మించారని మనీషా పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఎన్నె వచ్చినా రవి అదివారం గ్రామాన్ని సుదర్శించి విచారణ నిర్వహించి ఉన్నతాధికారులకు, సంబంధిత శాఖల అధికారులకు తెలియజేస్తామని తెలిపారు.

దారి లేక ఇంటి ఆవరణలో ఉన్న కుటుంబం

అడ్డెట్టిక్స్ ట్రయల్ రన్ పోటీలు

పాల్యం, ఏప్రిల్ 14: పట్టణంలోని శ్రీనివాస కాలనీలో ఉన్న మినీ స్టేడియం (జిల్లా అధికారి సోన్స్ గ్రౌండ్)లో జిల్లా మిడిల్ లాగ్ అనానీయస్ ప్రధాన కార్యదర్శి మహాధర్ డిస్ట్రిక్ట్ అడ్డెట్టిక్స్ సెలక్షన్ ప్రయత్నం బాల బాలికల పోటీలను జిల్లా అడ్డెట్టిక్స్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మహాధర్ అధికారం జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. జిల్లా యువజన క్రీడా అధికారి పరంధామరెడ్డి, జిఎస్ఎస్ రాష్ట్ర యువజన నాయకుడు ఆరిం ప్రశాంత్ పాల్గొని క్రీడాకారులతో మాట్లాడారు. విద్యార్థులు కృషి పట్టుకోవాలి తమ అభ్యాసం సాధించాలని, సమయ సూచి క్రీడల్లో చాలా అవసరమన్నారు. కార్యక్రమంలో పాల్యంపై శ్రీధర్ క్రీడాకారులు అన్నం వెంకటేశ్వర్లు, యగంబరెడ్డి, అడ్డెట్టిక్స్ కోచ్ నాగందర్, గిరిప్రసాద్, ప్రసాద్, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

పోటీలు ప్రారంభిస్తున్న జిల్లా అడ్డెట్టిక్స్ అనానీయస్ ప్రధాన కార్యదర్శి మహాధర్

పెద్ద గుబ్బల మంగి వాగుపై చెకడ్యాం నిర్మించాలి

చర్ల, ఏప్రిల్ 14: ముమ్మూగూడెం మండలంలోని పైడిగూడెం, గౌరారం గ్రామాల మధ్యగా ప్రవహిస్తున్న పెద్ద గుబ్బల మంగి వాగుపై చెకడ్యాం నిర్మిస్తే ఆ ప్రాంతంలో ఉన్న రైతులకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని చిన్నబిడ్డెట్ల గ్రామం అధ్యక్షుడు సాగి శ్రీనివాసరాజు అన్నారు. అధికారం ఆయన ఆయా గ్రామాల్లో పర్యటించారు. గౌరారం, సంగం, పైడిగూడెం గ్రామాల గుండావారు ప్రవహిస్తున్నది, ఈ గ్రామాల వద్ద ప్రభుత్వం చెక డ్యాం నిర్మిస్తే నీరు నిల్వ ఉండే ప్రభులు పంట సాగు చేసుకోవడానికి ఉపయోగపడతామని తెలిపారు. ఈ వాగు బట్లగూడెం రాష్ట్ర నుంచి ప్రవహించి సీతారాముల వద్ద గోదావరిలో కలుస్తుంది. వరకావలం కొన్ని వేల ఎకరాలకు నీరు వృధా అవుతుందని, చెకడ్యాం నిర్మిస్తే సుమారు వెయ్యి ఎకరాల సాగునీరు అందించవచ్చని అన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి కనితి రాముడు, గౌరారం రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్ద గుబ్బల మంగి వాగు నుంచి మోడల్ తో నీటిని తోడుతున్న రైతులు